

第1集 抚平钢厂劳模钟守诚载誉归来，却撂下欢迎他的队伍径直回到了车队，碰巧看见临时工李华天、金大水正在偷油，俩人转正无望。万智气恼回落于钟守诚之后，躲进了老相好寇蓉的饭馆里喝闷酒。

钟守诚正准备向保卫科通报偷油事件，却得知儿子浩、涛、云因为偷废铁被扣在那里。厂长田健宣布将通过生产比武选拔这次的省级劳模，众人各怀心思。钟浩和万智的儿子万虎豹刚为偷铁的事闹完矛盾，又为都中意李华任漂亮的独生女儿李佳佳起了口舌之争。

第2集 钟浩用爸爸的名字签单，瞒下了李佳佳看上的雪花膏，万虎豹败下阵来，只可惜他们都不知道李佳佳与其代课老师祝英杰情意正浓。工农兵大学生出身的祝英杰和复读一年的李佳佳都对即将到来的高考充满了希望。钟守诚为了不影晌运输进度，反对万智报废邹老焉超龄服役的车辆，俩人发生冲突。田健安排钟守诚疗养，李华任出任代理队长。李华任喜形于色，钟守诚却不领情。

第3集 钟守诚不肯疗养，李华任虽不悦，但得到了田健的支持。钟浩看见万智进了寇蓉的饭馆，把万虎豹和李佳佳生拉硬拽来看好戏，可当他踹开门看到的竟是自己的父亲。

高考之日，钟守诚和邹老焉一同出车时老胃病犯了，碰巧遇上送佳佳高考的华天，便由他顶上。李佳佳请求姗姗来迟的祝英杰一起送钟守诚就医，祝英杰甩手走人，李佳佳好人做到底却错过了自己的第二次高考。

第4集 钟守诚转危为安，可老焉和华天的车在路上出了故障，维修时遇上山体滑坡而殉职。李华任得知弟弟当了替死鬼，女儿又错过高考，恨透了钟守诚。祝英杰花言巧语哄得佳佳原谅了他那天不管不顾的行为。田健派人调查事故的来龙去脉，万智犹豫再三，终于同意和李华任一起把责任全部推到钟守诚身上，钟守诚被停职反省。钟家人在人们异样的眼光中，搬出了光荣大院。

第5集 万智当上省级劳模，万虎豹大张旗鼓地搬进了钟家原来的房子。李华任当了队长，金大水又来缠着他想重回车队上班。钟涛成为抚平唯一的大学生，蒯如到小卖部赊账预备请客，寇蓉偷偷替她还了欠款。钟浩趁送请柬的机会，求田健让他进厂当工人。钟云恋恋不舍原来的家，常到光荣大院门口发呆，万虎豹对他冷嘲热讽。

第6集 万智征得儿子的同意，决定向寇蓉求婚，万虎豹趁机让爸爸说他俩和佳佳。钟云指着万家说是自己家，万虎豹臭骂钟云。寇蓉终于等来了万智，可她却没有答应万智的求婚，只因万智在钟浩砸店那天退婚了。

邹志娇出院后，蒯如流露出留不下的意思。邹志娇决定回老家，钟浩几人帮她收拾行李。临行前，她交给蒯如一个包袱，蒯如有些不舍。

第7集 蒯如赶到车站留下了邹志娇。李华任和万智说好，不让钟浩进厂，而豹子进厂则自有安排。祝英杰不打招呼去了深圳，李佳佳催促爸爸要他将上次说的有办法上大学的话尽快兑现。李华任详细询问冒名顶替上大学之事，金大水顺势提出让金小妮进厂，二人成交。蒯如托关系让钟浩到派出所当协警，钟浩勉强同意。

第8集 邹志娇跟着钟云去光荣大院见到了万虎豹，听说了李佳佳这个人。

金小妮在轨道车上卖票遇见钟涛，邀他去自家饭馆吃饭。金小妮说起冒名上大学一事，钟涛记下了李向荣这个名字。钟云带邹志娇见到了李佳佳，邹志娇好不嫉妒。听闻万智可能取代自己进厂党委，李华任向田健坦白让金小妮进厂一事，却把责任推到万智和寇蓉身上。万虎豹托邹志娇捎话，他要进厂指标送给佳佳，让钟浩退出。

第9集 钟浩检查防火，看到了佳佳塞在祝英杰家门缝里的信。钟云在万智面前露了手漂亮的电工手艺，万智和蒯如商量让钟云进厂，蒯如不同意。佳佳向钟浩告别，希望他和豹子



26集连续剧

父辈的旗帜

故事开始于上世纪80年代初的抚平地区。钟浩厂小学的优秀语文教师。可幸福平静的生活在二弟钟涛考大学的那年夏天被彻底打破了……

来送行，并送给他一瓶红花油。万虎豹听钟浩说佳佳是先去找的自己，十分懊悔。钟浩说起佳佳改名李向荣，钟涛道出了里面的秘密，金大水经不起钟浩的恐吓，承认了一切。

第10集 钟浩拆穿了佳佳，得知她的痛苦，又痛快地把她送上了火车。李华任要钟浩接佳佳回来，钟浩知其用意，答应保密。钟家愈发拮据，邹志娇知道是自己的缘故，便拿李佳佳的秘密向万虎豹讨要进厂指标。万智想让钟云进厂，田健答应考虑。

万智寄到寇蓉原籍的信被退回

来，落到李华任手里，李华任逼问金大水寇蓉的下落，金大水不说。万智父子相互商量把指标送人，说了半天，才发现说的不是同一人。

第11集 万虎豹找到钟家，邹志娇敲诈的行为败露。钟浩替邹志娇挨了打，邹志娇才肯说出实情。

李佳佳回抚平了，她把通知书还给了真正的李向荣，父女俩吵翻，她夺门而出，遇上了祝英杰。祝英杰拿出舅舅送给佳佳的香水，在香味的刺激下俩人发生了关系。

李华任到处找女儿，碰到了巡逻

的钟浩和民警小张等人。祝英杰到派出所办出国手续，钟浩警告他不要辜负佳佳。

万虎豹听邹志娇说，佳佳回抚平第一个见的是钟浩，便去找钟浩，钟浩肯定地告诉他，和佳佳没有关系，他才满心欢喜地走了。

第12集 钟涛总在金家大吃大喝，钟浩又毫无斗志，蒯如趁钟守诚七七忌日，狠狠地教训了他们一顿。

钟浩把红花油还给李佳佳，如释重负后，他申请去学开车。谁知万智却

作为汽修教练出现在练车场，钟浩趁机追问钢厂事故，万智答不上来落荒而逃。钟云想尽办法讨好万智，万智领他去厂部却只争取到临时工的指标，正式指标仍留给了万虎豹。李华任接到田健电话，得知厂里准备提拔万智为厂党委委员，他又去找金大水追问寇蓉的下落。

第13集 李华任代替万智去培训新司机，趁机挑拨万智和钟家的关系。

钟浩指使钟涛去找金小妮套出寇蓉的下落，钟涛反被金小妮的3个问题给套住了。

金大水态度坚决，就是不说寇蓉的地址，还表示会娶寇蓉，金小妮无计可施。钢厂的政工干部突然找到蒯如请她配合调查，原来有人反映寇蓉是受人指使去诬陷钟守诚的，钟浩密切关注此事，蒯如却冷静得出奇。

第14集 在田健面前，蒯如没有落井下石，调查风波就此平息。万智请金大水给寇蓉带话，表示他情愿选寇蓉也不会选劳模，寇蓉却主动要求嫁给金大水。寇蓉和金大水到处派发喜糖，万智伤心欲绝。

李华任被正式任命为厂党委委员，喜极而泣。钢厂服务公司招工体检，李佳佳被检查出怀孕，邹志娇逼问钟浩是不是他的孩子，钟浩感到大事不妙，匆匆赶往医院，被李华任误会是他所为。祝英杰拿到了签证，心花怒放，佳佳怀孕的事却让他措手不及，他要求佳佳打掉孩子。

第15集 祝英杰不肯结婚，李佳佳骂其自私，祝英杰为表真心，点燃了装着签证的文件袋，李佳佳感动地抢了下来，李佳佳误以为万虎豹已知怀孕之事，自己和盘托出，万虎豹震惊。钟浩攥着祝英杰的机票警告他休想逃跑。

李华任逼问女儿是谁所为，钟浩恰好送机票上门，李华任愈发怀疑他。李佳佳求钟浩保密，并托他转告祝英杰明天陪她去做人流，万虎豹远远地看着他俩。祝英杰留下一封信走了，钟浩陪李佳佳做了手术，李华任看在眼里，钟浩主动背了黑锅。

4月22日至27日19:30(央视八套)播出。



第38集 正在众人都十分痛心的时候，忽然，一个真人傻妞从火光中逐渐出现，她一脚踹飞了牛魔王。原来，是牛魔王的法力，把傻妞全身各部位的系统合到了一起，她又复活了。

看到傻妞的复活，小千欣喜万分。傻妞告诉他，现在她的功能更强大了，与小千也更加贴心了。小千变成要娶不老丸的客户，与牛魔王和游所为周旋。第一笔买卖算是成交了，小千也得到了一颗不老丸，他立刻让傻妞对药丸进行化验。

第39集 小千偷走了牛魔王装不老丸的袋子。牛魔王赶回来抢，小千把袋子抛了出去。牛魔王飞身去接，忽然上方出现了一只毛茸茸的手。原来是好久不见的孙悟空跑了回来，孙悟空一高兴，把袋子里的不老

丸全都吃光了。这原来是小千和游所为的一计，不老丸没了，逼着牛魔王必须去原料基地继续采集，这样就有办法搞清情况，采取相应措施。

第40集 2007年，那个名叫二愣子的农民真给小千送条子来了。可是已经晚了，牛魔王发威，用他复制的太子王发送走了孙悟空。

陆小千来找牛魔王报仇，激战之中，傻妞忽然能量用尽，牛魔王残忍地杀死了陆小千。在场的人都为之一惊，游所为更是悲痛万分，但是又不能将情绪暴露给牛魔王。他强忍着悲痛，继续恭维牛魔王，牛魔王终于答应带他去原料基地看看。

第41集 牛魔王得意地介绍着



42集现代科幻神话剧

魔幻手机

他的发现经过，原来是他控制了范总，而范总无意中落入深洞，从而发现了地心的秘密。一场大战展开了，所有地球人都站到了正义一边。更令人惊喜的是，在牛魔王要杀楚楚的关键时刻，小千和傻妞出现了，他们也参加了战斗。他们的死原来是骗牛魔王的，被牛魔王杀死的只是傻妞的一颗纽扣。孙悟空也从遥远的沙漠地区返回来救了被牛魔王禁锢的黄眉和猪八戒。

第42集 牛魔王在地心里放了10吨炸药，并按下引爆按钮。小千和傻妞飞向地心。孙悟空等人终于制伏了牛魔王，逼他说出终止引爆的程序，但已经来不及了。地心里的温度越来越高，小千已经承受不住了。在离地心不远的地方，傻妞告诉小千，她必须离开2007年，回到未来，否则，她将给地球带来灾难。傻妞阻止了爆炸，从此消失了……

4月21日、22日19:30(央视八套)播出。

